

Следует заметить, что администрации Рабитуцкого сельского поселения не стыдно было за состояние Дома культуры: недавно здесь проведен серьезный ремонт почти всего здания, с большим художественным вкусом оформлена сцена. А чтобы праздник детского творчества получился более радужным, свою помощь организаторам фестиваля предложили генеральный директор ЗАО ПЗ "Рабитицы" Леонид Саплицкий и директор торгового центра "Светлана" Людмила Лучанова.

...Тот ясный и по-весеннему теплый субботний день собрал в Рабитацах многие творческие коллективы из разных поселений района. Зрительный зал заполнили гости, молодежь, ветераны. Все жаждали увидеть красочное зрелище и увидели!

В последние годы некоторые учреждения культуры района стали базовыми в проведении межрайонных, областных и районных песенных фестивалей определенной направленности. К примеру, ГДЦ "Родник" специализируется на проведении фестивалей "Славянское кольцо", "С песней по жизни", "Молодые дарования"; Калитинский ДК - на фестивале афганской песни; Бегуницкий - на русской народной песне; Сабский - на эстрадной и авторской песне; Кикеринский ДК - на детском вокальном искусстве... И вот новое открытие: в канун дня Великой Победы - первый районный детский фестиваль-конкурс военно-патриотической песни "Соловьи весны победной", посвященный победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, задумывается и проводится в Рабитуцком доме культуры. Идею о постоянном проведении подобного фестиваля в Рабитацах поддержали администрации Волосовского муниципального района, Рабитуцкого сельского поселения, ветеранская общность. Цели и задачи фестиваля понятны: восполнить пробел в патриотическом воспитании школьной молодежи, поддержать его участников в песенном творчестве, повысить вокальное мастерство исполнителей и через военно-патриотические песни, популярные в народе, соединить подвиг защитников Отечества с нашим будущим.

РЕПОРТАЖ ИЗ РАБИТИЦ

СЛАВИМ ВЕСНУ ПОБЕДЫ



Г. Васильев, Г. Грищенко, М. Левченко

Сцена для зрителей открылась в полдень: чеканя строевой шаг, первой на нее вступает знаменная группа из Калитинской средней школы. Затем ведущая Ольга Салимова приглашает на сцену заместителя главы администрации Волосовского муниципального района Марину Левченко и главу Рабитуцкого сельского поселения Григория Грищенко. Марина Николаевна тепло всех приветствует и поздравляет со значимым событием в культурной жизни района - проведением первого фестиваля в Рабитацах, который послужит импульсом для дальнейшей патриотической работы. Чувствуется, что Григорий Васильевич очень рад этому событию, эмоции переполняют его, и он, открывая фестиваль, от души желает всем юным артистам победных выступлений.

Председатель районного совета ветеранов Милитина Корчагина и председатель совета ветеранов Рабитуцкого сельского поселения Мария Васильева, обращаясь к зрителям, говорят о важности для подрастающего поколения самой идеи проведения фестиваля и о его влиянии на умы и сердца нашей молодежи, на формирование у нее патриотического сознания.

В поэтическом прологе участвует группа ребят из Ра-



бовской школы "Радуга" Ирина Вуколова. Объявляется песня "Размышление", к микрофону выходит Даша Новосельцева, чуть позже к ней присоединяется ее мама - Наталья Костюченкова с младенцем Никитой на руках, песня продолжается. Семейный дуэт дополняет подошедшая вокальная группа. Трогательно, задумчиво звучит песня, протестующая против войн и при-

месте - вокальная группа "Подружки" (Изварский ДК). Среди солистов порадовали новые имена исполнителей - Катя Карегина (ВСШ N2) и Святослав Малофеев (ВСШ N1), у них - два 3-х места. На 2-м - Алена Осокина (ДК Торосово) и на 1-м - обладатель гран-при детского фестиваля "Золотое горлышко" Глеб Васильев (ДК Кикерино).

В старшей возрастной ка-



битуцкой начальной школы. Проникновенно звучат из уст детворы строки о войне и Победе, а на экране - видеоряд из боевых эпизодов войны, образно дополняющий волнующий рассказ о героях победной весны. Песней "Нам нужна одна победа" вокальная группа Рабитуцкой школы открывает песенный праздник и завоевывает 2-е место среди детских ансамблей. И еще одно 2-е место присваивается вокальной группе детского сада N28 г. Волосово. Мелодичное слаженное исполнение, великолепные наряды удивили и порадовали всех.

Интересную творческую задумку воплотила в песенном номере учитель музыки Воло-

зывающая многонациональный народ России жить в мире и согласии. Умиленные зрители бурными овациями выражают свою благодарность исполнителям, а жюри присуждает Даше, ее маме и юным вокалистам заслуженное 1-е место.

В сольном выступлении первого места удостоен Егор Архипов из Яблонницкой СОШ. На втором месте - Рита Александрова из ДК Торосово. В средней возрастной категории (9-12 лет) отличились дуэты: "Горошинка" (Каложницкий ДК) - 1-е место и дуэт в составе Адели Клачковой и Жасмин Григорян (из Большой Вруды) - 3-е место. Среди вокальных ансамблей на 2-м

месте столько претендентов на пьедестал, что жюри оказалось в затруднительном положении. Многие уже "заработали" себе имя и предпочли выступать только в качестве солистов. Три третьих места разделили Полина Фетисова (ДК Сабск), Даша Микитюк (ДК Большая Вруда) и Катя Руссова (ДК Кикерино). На вторую ступень пьедестала поднялись два призера - Настя Сорвина, чей голос знают и любят в ВСШ N2, и Аня Ефимова (ДК Торосово) - неоднократный призер районных конкурсов. На высшей ступени пьедестала почета оказалась еще одна ученица Нелли Лифановой - Вика Михайлен